



Состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «О подведении итогов работы за первое полугодие 2014 года и задачах на второе полугодие 2014 года»



29 июля 2014 года в здании Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации под председательством руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал – майора юстиции Александра Владимировича Полтинина состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «О подведении итогов работы за первое полугодие 2014 года и задачах на второе полугодие 2014 года».



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В работе коллегии приняли участие все следователи и руководители следственных органов и подразделений Приволжского следственного управления на транспорте. Были приглашены руководство и представители Приволжской транспортной прокуратуры, Приволжского таможенного управления и УТ МВД России по ПФО с которыми обсуждены проблемные вопросы, в том числе вопросы межведомственного взаимодействия.

В своем выступлении Председательствующий отметил, что в первом полугодии 2014 года работа Приволжского следственного управления на транспорте осуществлялась в соответствии с требованиями федерального законодательства и организационно-распорядительных документов Следственного комитета России и была направлена на выполнение поставленных задач в сфере уголовного судопроизводства.

По итогам работы за истекший период 2014 года следственные органы Приволжского СУТ сработали эффективно, в связи с чем удалось обеспечить стабильные показатели работы следственного управления. По итогам работы в 1 полугодии 2014 года Приволжское СУТ заняло 3-е место среди специализированных следственных управлений на транспорте.

В 1 полугодии 2014 года наметилась тенденция к незначительному росту числа поступивших в следственные органы Приволжского СУТ сообщений о преступлениях.

Так, в 1 полугодии 2014 года в следственные органы Приволжского СУТ поступило 1200 (АППГ 1118) сообщений о преступлениях, рост на 6,8 %.

Продолжает оставаться высокой среднемесячная нагрузка на следователя Приволжского СУТ по количеству решений об отказе в возбуждении уголовного дела – 13,2 (среднероссийский показатель – 9,12).

В указанный период в Приволжском СУТ продолжает оставаться высокая нагрузка по количеству дел, находящихся в производстве, на следователя – 4,8 (среднероссийская нагрузка за 6 месяцев 2014 года – 3,5). Всего в производстве находилось 438 уголовных дел.

В суд в 1 полугодии 2014 года направлено 169 дел в отношении 177 лиц (АППГ 173, в отношении 179 лиц). И это несмотря на нахождение в производстве следователей Приволжского СУТ сложных и объемных уголовных дел о преступлениях, получивших широкий общественный резонанс, на расследование которых было отвлечено значительное количество следователей (до настоящего времени 2 из 5 сотрудников Казанского СОТ прикомандированы в следственную группу по расследованию уголовного дела по факту катастрофы 17.11.2013 самолета Boeing 737-500 авиакомпании «Татарстан»), количество дел направленных в суд, осталось на высоком уровне. Также по-прежнему значительно выше среднероссийской сохраняется нагрузка по направленным прокурору уголовным делам – 2,1 дела в месяц на следователя (среднероссийский показатель за 5 месяцев 2014 года - 1,4). В АППГ нагрузка также составляла 2,1 дела.



При этом следует отметить, что в суд в 1 полугодии 2014 года направлено 93 (АППГ 79) уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности, рост на 15,5 %, при этом на 20 % увеличилось число расследованных уголовных дел о коррупционных преступлениях, предусмотренных ст. 290 УК РФ.

В настоящее время окончено и направлено прокурору резонансное уголовное дело коррупционной направленности по обвинению лица особого правового статуса – заместителя Куйбышевского транспортного прокурора по п.п. «б, в» ч. 5 ст. 290 и ч. 1 ст. 318 УК РФ. По другому делу в отношении лица особого правового статуса – депутата местного органа самоуправления по ст.160 УК РФ дело направлено в суд, вынесен обвинительный приговор.

Вместе с тем, работа по выявлению и расследованию преступлений коррупционной направленности, продолжает оставаться одной из приоритетных, с этой целью ход расследования таких дел находится на контроле руководства следственного управления.

На достаточно высоком уровне осталось соблюдение конституционных прав граждан и участников уголовного судопроизводства.

Из 68 разрешенных в 2014 году обращений удовлетворенных не было (АППГ 0).

Фактов незаконных задержаний и заключений под стражу не допущено.

Улучшилась ситуация со сроками следствия - в 1 полугодии 2014 года в сроки свыше 2 месяцев окончено 53 дела (без повторных) или 27,6% (АППГ 33,5 %) от оконченных (показатель лучше среднероссийского - 34,69%). При этом положительно, что 17 дел или 22,0 % из этих дел – это возобновленные дела, большинство по раскрытым преступлениям прошлых лет. (При среднероссийском 12,6%).

Продолжена работа по совершенствованию ведомственной нормативной базы и повышению качества методической работы.

Издано 46 организационно-распорядительных документов, в том числе по основным направлениям деятельности.

Все запланированные на первое полугодие 2014 года мероприятия выполнены полностью.

В первом полугодии 2014 года Приволжское СУТ принимало активное участие в работе на межведомственном уровне, а именно в 8 заседаниях в составе различных межведомственных рабочих групп.

В конце своего выступления руководитель Управления поблагодарил всех сотрудников



Приволжского следственного управления на транспорте за высокие показатели в службе и отметил, что все поставленные задачи перед Управлением выполнены. Особо отличившиеся сотрудники следственного управления за добросовестный труд поощрены денежными премиями, почетными грамотами, медалями в зависимости от вклада каждого.

Коллективу Управления во втором полугодии 2014 года необходимо сконцентрировать усилия на устранении отмеченных недостатков в работе, повышении качества следствия, а также решении задач, поставленных перед следственными органами СК России.

Изображения



Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/875294>